Ejercicio | .4.3
Cuerpo de valwla de gas
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Tarea

rarea La figura muestra sendas axonometrias acotadas (en mm)
Estrategia de un cuerpo de valvula de gas

Ejecucion

Conclusiones

Obtenga el modelo sélido de la pieza, de forma que se
puedan cambiar facilmente las longitudes de los tubos de
seccion hexagonal (22 y 16 mm), y el diametro de la parte
cilindrica central (20 mm)

" Se pueden definir libremente aquellas partes de la pieza que queden
parcialmente indefinidas en las imagenes, siempre que se obtenga
~un modelo completamente compatible con los datos suministrados

,/
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Estrategia
;area O_bte_nga el ﬁ dibujo de disefio nos permite definir las partes \
t i ] e - M
E.s oo dibujo de " indefinidas, y detectar las dificultades previsibles del \
ecucion - ~ ] |
cjondusiones disefio de \ proceso de modelado:
la pieza s
\ ]
5 tms. ‘ Hay intersecciones
o T complejas
Hay zonas - 2s ¥ Iz
indefinidas —c a .
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~~ Elabore un \ “ o °/
procedimiento o o

de modelado
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Estrategia

Tarea / Obten a el / . . , . o
Estrategia dibui gd Para que las intersecciones se calculen mas facilmente,
Ejecucion ' UJNO € /' modele primero la forma maciza, y afiada los agujeros \

diseno de  después: |
Conclusiones .

la pieza

Datum 2

z Elabore un

/
procedimiento \ %

de modelado
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Ejecucion: modelo
Tarea Para modelar el cuerpo central:
Estrategia \
Ej:c:cfén /" Defina el alzado como Alzado
Hodelads plano de trabajo (Datum 1) 10 130
Ediion s Dibuje el perfil n®
Conclusiones -—g = # == ! g 8
- = S
» Restrinja y acote )
¢ Ahada un eje de revolucion
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<.

Obtenga el soélido por revolucion

@ Cuerpo central
v X

Eje de revolucion

@

._r" | Lineals

Direccion

Hasta profundidad especificada ~

[+ [360.00°

el
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Ejecucion: modelo

Tarea

Estrategia

Ejecucion
Modelado
Edicion

Conclusiones

Para modelar la boquilla lateral

/" Defina un plano ‘ 8 P o
paralelo al alzado (a | pa- ;
22 mm) Como plano Completamente definido A'IQGQ

Primera referencia

o
:# Cuadro delimitador Paralelos

am] Referencia de relacién de posicion Perpendicular

Coincidente
A n

M.
B

de trabajo (Datum 3)

Planol

/- Utilice el Datum
3 para dibujar
el perfil

Se puede dibujar directamente
~ el hexagono con el comando
de poligonos regulares

JD%SOL;DWORKS| Archivo  Edicién  Ver Insertar Hen
C & /- @-N-d§ ©
Croquis

Cota 0 Convertir
inteligente STEECE @ - A entidades
@ - -

Poligono

Croquiza un poligono. Se puede |
cambiar el nimero de lados después
de croquizar el poligono.
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Ejecucion: modelo

Tarea
Estrategia
Ejecucion

Modelado

Edicion

Conclusiones
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» Extruya Hasta el siguiente

@[] Boquilla lateral @

" -

Desde L)
Plano de croquis b

Direccion 1 I

Hasta el siguiente w
A

Fusionar resultado

_~~ iEl programa calcula automaticamente la interseccion entre 1
@\ las seis caras del prisma hexagonal y la superficie cilindrica!

-

@ Extruyendo desde fuera hasta la interseccion, el usuario no necesita
calcular la interseccion, puesto que la aplicacion CAD la determina
automaticamente
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Ejecucion: modelo

Tarea

Estrategia

Ejecucion
Modelado
Edicion

Conclusiones

Para modelar la boquilla inferior

ﬂ Plano2 @
! Defina un plano paralelo 7 * X

a la planta (a 16 mm) G

Primera referencia

como plano de trabajo

(Datum 4) E::?::Sicular
Coincidente
=S

Invertir equidistancia

/ Dibuje el [Flone2
perfil de la
boquilla

@] Boquilla inferior @
v X W

Desde L]

Plano de crogquis ~

/ Extruya Hasta el siguiente

Direccidn 1 La

. Hasta el siguiente ~

. Fusionar resultado
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Ejecucion: modelo

Tarea Vacie el hueco del cuerpo central
E:zi?i / Defina el alzado como Alzade
Hodelade plano de trabajo (Datum 1)
Fdicion /" Dibuije el perfil =
Conclusiones s

/" Ahada un eje de revolucion

/" Obtenga el hueco por
corte de revolucion

@ Agujero del cuerpo central @
v X
Eje de revolucion ~

ra I Lineal

Direccioni L
Hasta profundidad especificada ~

1 =
[ [360.00° -
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Ejecucion: modelo

Tare Afada el agujero de la boquilla lateral
Estrategia T ]
Ejecu;n /" Use el datum 3 como e
Modelado plano de trabajo
Edicion
Conclusiones " Dibuje la circunferencia

/ Acote y restrinja

iPara hacer coincidente el centro de la
circunferencia con el del hexagono, debe

hacer visible el croquis del hexagono!

/- Haga un agujero extruido

Hasta el siguiente Agujero de la boguilla...
| v X @

ﬁ se hubiera hecho el agujero al Desde .
mismo tiempo que el prisma

hexagonal, éste ultimo no atravesaria
la pared del cuerpo central! Direcciéin 1 ~

Hasta el siguiente k4
Py

Plano de croquis k4

o
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Ejecucion: modelo

Tarea

Estrategia

Ejecucion
Modelado
Edicion

Conclusiones

Extruya el agujero de la boquilla inferior:

/" Defina el datum 4
como plano de trabajo

/" Dibuje el perfil

/- Restrinja y acote

/" Extruya un corte Hasta

Plano2

profundidad especifica de 22 mm

Agujero de la boquilla inferior @

v X =

Desde

| Plano de croquis

Direccion 1

|Hasta profundidad especificada

~ |

)I

& [22.00mm

S|
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Ejecucion: modelo

Tarea Anada el chaflan del cuerpo central
Estrategia
Ejecucion ! Defina el alzado como
Modelado plano de trabajo (Datum 1)
Edicion
Conclusiones \/ D|bUJe el perﬂl

/- Restrinja y acote

! Dibuje el eje de revolucion

/- Elimine el material por
corte de revolucion

@ Chaflan por revolucion @
v X

Eje de revolucion ~

.,1‘ I Linea6 I

Direccién ”~
|Hasta profundidad especificada V|

5 peone =
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Ejecucion: modelo

. % ? Cuerpo de valvula
Tarea Se Obtlene eI . Historial
) - . Sensores
EStrateg|a modelo ped Ido : L4 Anctaciones
95 Material <sin especificar>
Ejecucion ; Alzado "
Modelado g 1Fn:":t:tlaateral
. iSe comprueba que se L., origen
Edicion g
han usado los planos del b & Cuerpo central
Conclusiones sistema de referencia,y | léﬂ‘lj re
L4 oquilla latera
otros dos planos datums » oaueleree
eSpeCifICOS' 4 @ Bequilla inferior

4 @ Agujero del cuerpo central

L4 Agujero de la boquilla lateral
L4 Agujero de la boquilla inferior
L4 @ Chaflan por revolucidn

PR@E - ©-v & O

Vista de seccidn
Visualiza una vista de seccién de una

/ Active la Vista S
de seccion

Compruebe el
interior:

ﬁ Vista de seccién
v X

Vista de seccién de dibujo 4

7 Seleccione el — -

Opciones de seccion v

plano de corte o .

. Editar color

© 2021 P. Companyy C. Gonzalez Ejercicio 1.4.3 / 13




Ejecucion: edicion

e Compruebe que puede modificar facilmente el diametro del
Estrategia cuerpo central:
Ejecucion J/ . .

. Edltg el perfil que Alzado 0 .

cdicion contiene la cota 10. B T8 . ¢
Conclusiones T L

" y o . j:f ]
/' Modifique la cota de didmetro 20 B = “
- !

/- Compruebe que el modelo

se regenera correctamente
~ . ) T
- jPuede ser necesario forzar la reconstrucciéon! |
||,;SSOLJDWORKS|> abh-m-&E-8-9-|k)eEs-
Reconstruir (Ctrl+B)
Reconstruye las operaciones que han
\ cambiado. //,“
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Ejecucion: edicion

Tarea Q Alternativamente:

Estrategia % ? Cuerpo de valvula
4 Histarial

Ejecucion J Actlve |a S

4 Anotacio==-_

M | V' I. 1A d o= ; Detalles...
odelado Isua IzaCIon e 25 Material |
. . ., |T| Alzado Visualzaranaliaaaas
Edicion t d e
CO as e OperaCIon |1| Planta Visualizar cotas de operacion
~+] . - -
Conclusiones |+| Vista late Visualizar cotas de referencia
1—. Origen Mostrar anctaciones DimXpert
3
% dr=pog Insertar vista de anctaciones
(1] Planol
i) Planc Colocar automaticamente en vistas de anotaciones
» @] Boquilla |
|.+-| Plano? Activar la visibilidad para Vista de anotaciones
. Plano
b @ Boquillai  'Fa-
4 @j Agujero ¢ Ocultar/mostrar elementos del arbol...
4 @] Agujero ¢ Contraer operaciones
' HE—I] Agujero ¢ Perscnalizar el mend
v [ Chaflan porrevoreren

/' Modifique la cota de diametro 20

/ . 0 \
iPuede ser necesario cambiarel —
punto de vista, o cortar la vista, ’

' para localizar la cota a editar! |
A /
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Ejecucion: edicidn
Tarea Para modificar las longitudes de los tubos:
Estrategia {8 # Cuerpo devalvula
Ejecucion / Seleccione el plano " B e —_— o
Modelado datum del tubo en el ’ ll )
, 855 Material <sin especificars o
Edicion arbol del modelo 2 j Mensaje .

Conclusiones Completaments definido

Primera referencia

n‘ﬂl—l'

- no
» @] Boquilla lateral

. ] N\ | Paralel
" Seleccione el comando , £ ) Parailos
E . 4 4 @ Agujero del cuerpo central J— F'EI'FIE'FIdi{LIlEI’
dltar OperaCIon L4 @ Agujero de la boquilla lateral A Comnadent
4 @ Agujero de la boquilla inferior neiEnte
4 @ Chaflan por revolucién "{' 0

/ Modifique Ia distancia del datum E :
. Ld Invertir equidistancia
al plano de referencia

/- Compruebe que el modelo
se regenera correctamente
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Conclusiones

Tarea
Estrategia
Ejecucion

Conclusiones

1 Hay que analizar los objetos antes de modelarlos

4 Hay que secuenciar bien las operaciones de modelado

" En general, es mejor definir las partes macizas primero
Y los agujeros despues

3 Hay que elegir bien los planos de
referencia (datums)

~— Lasvistas locales suelen ser una pista de
\ doénde se necesitan planos de referencia

4 Las curvas complejas de las intersecciones las debe calcular
la aplicacion, como resultado de intersecciones entre modelos
mas simples definidos por el usuario

e
/

Hay que definir las intersecciones complejas
“a partir de operaciones simples

Extruir desde fuera hasta la interseccion,
es mejor que extruir desde la interseccion hacia fuera |

‘\7

,/
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